

GRAD KARLOVAC DOBIO PRIZNANJE NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA

Među pet najboljih u Hrvatskoj

Priznanje je rezultat niza uspješnih projekata i suradnje koju je Grad Karlovac ostvario sa lokalnim udrugama, istaknuo je pročelnik Goran Jakšić

Grad Karlovac dobio je priznanje Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva kao jedan od pet najboljih gradova u Hrvatskoj.

- Stručno povjerenstvo Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva ocijenilo je Grad Karlovac kao jedan od pet najboljih jedinica lokalne i područne samouprave u Republici Hrvatskoj u području razvoja sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnog društva, istaknuo je Goran Jakšić, pročelnik Upravnog odjela za socijalnu skrb, sport i udruge.

Dodao je kako je navedeno priznanje rezultat niza uspješnih projekata i suradnje koju je Grad Karlovac ostvario sa lo-

kalnim udrugama. Pri tom se, kako je naveo, posebno ističu Savjet građana za održivi razvoj i projekt Tražimo prijatelje koju vodi Udruga PCAP, zatim projekt edukacije civilnog društva E-misija udruge Centar za civilne inicijative, projekt Zdravi grad koji Upravni odjel za poduzetništvo i zaštitu okoliša provodi u suradnji sa nizom udruga. Među uspješnim projektima je i onaj Gradovi prijatelji djece koje provodi Upravni odjel za prosvjetu i kulturu.

- I Upravni odjel za socijalnu skrb, šport i udruge provodi značajne partnerske projekte kao što su Sklonište za beskućnike koje se organizira i provodi u suradnji sa Hvidrom Karlovac, Gradskim društvom Crvenog križa i Centrom za

socijalnu skrb, za tim Sklonište za žene žrtve nasilja kojeg vodi Udruga Korak, Gradski program za mlade koji se izrađuje u partnerstvu sa Udrugom Domaći kao i Centar za mlade u Grabniku kojim upravljaju tri, a koriste ga brojne udruge mladih i za mlade i drugi korisnici, napominje Jakšić.

Navedeno priznanje, plaketu „Zajedno za bolje“, predstavnici Grada Karlovca svečano će primiti 24. studenoga ove godine u Zagrebu. To će, kako navodi pročelnik, donijeti i uključivanje djelatnika u specijaliziranu izobrazbu i usavršavanje, te događanja na kojima će se predstaviti primjeri dobre prakse ostvareni u Karlovcu.

S. LAIĆ